MINISTERIO DE EDUCACIÓN NACIONAL INSTITUCIÓN EDUCATIVA COLEGIO SANTA BARBARA



Creada por la Secretaría de Educación Departamental, Decreto No. 000735 del 30 de septiembre de 2002 Reconocida oficialmente mediante Resolución No. 006618 del 9 de noviembre de 2022 NIT 890501542-1 Inscripción S.E.D. 24140115DANE 154003000823 Registro de firmas en S.E.D. Libro 5 Folio 263

INSTITUCION EDUCATIVA COLEGIO SANTA BARBARA DESARROLLO INSTITUCIONAL SEMANAS DE ENERO 2025 DEL 7 AL 17 DE ENERO 2025 AGENDA

MARTES 7 DE ENERO:

- Saludo de bienvenida año escolar 2025
- Llamado a lista, control de asistencia
- Socialización de ajustes en la planta de personal por retiros y traslados de maestros.
- Socialización del calendario académico 2025
- Socialización y análisis de la circular # 1 del 7/01/2025 de la SED sobre semanas de desarrollo institucional de enero 2025.
- Continuación del proceso de matrículas 2025.

MIERCOLES 8 DE ENERO:

- Saludo y verificación de asistencia.
- Reunión equipo de calidad institucional (asignación de tareas).
- Distribución de los coordinadores, orientadora estudiantil como lideres de las áreas de gestión. Distribución de todos los docentes en las áreas de gestión del PEI y ruta de mejoramiento.
- Reunión de los coordinadores con los docentes de cada sede para hacer un primer análisis de la distribución de los grupos por jornadas en cada sede.

JUEVES 9 DE ENERO:

- Saludo y verificación de asistencia.
- Informe de rectoría sobre manejo del presupuesto vigencia 2024, a la asamblea de docentes.
- Informe y análisis de los resultados de la prueba SABER 11 2024
- Elección de representantes de docentes a: ➤ Consejo directivo ➤ Comité escolar de convivencia.

VIERNES 10 DE ENERO:

- Saludo y verificación de asistencia.
- Ajustes y finalización del trabajo de autoevaluación iniciado en noviembre de 2024.
- Reunión del comité escolar de convivencia para analizar casos de algunos estudiantes con problemas de convivencia.

LUNES 13 DE ENERO:

- Saludo y verificación de asistencia.
- Continuación de trabajo por áreas de gestión de para iniciar el proceso de elaboración del plan de mejoramiento institucional 2025.
- Culminación del proceso de focalización en el SIMAT de los beneficiarios del PAE 2025.

MINISTERIO DE EDUCACIÓN NACIONAL INSTITUCIÓN EDUCATIVA COLEGIO SANTA BARBARA



Creada por la Secretaría de Educación Departamental, Decreto No. 000735 del 30 de septiembre de 2002 Reconocida oficialmente mediante Resolución No. 006618 del 9 de noviembre de 2022 NIT 890501542-1 Inscripción S.E.D. 24140115DANE 154003000823 Registro de firmas en S.E.D. Libro 5 Folio 263

MARTES 14 DE ENERO:

- Saludo y verificación de asistencia.
- Reunión de directivos y docentes por sedes para planificar como va hacer el recibimiento de los estudiantes el primer día del año escolar 2025.
- Reunión por áreas académicas, para elección de los lideres de área, y comienzo del trabajo de ajuste de los planes de área.

MIERCOLES 15 DE ENERO:

- Saludo y verificación de asistencia.
- Reunión por áreas académicas, para definir el cronograma de las actividades del área, y continuación del ajuste del plan de área y de asignaturas.

JUEVES 16 DE ENERO:

- Saludo y verificación de asistencia.
- Reunión del rector con los coordinadores y los docentes 1278 para llegar a acuerdos sobre el proceso de evaluación de desempeño 2025.
- Distribución de carga académica.
- Desplazamiento de los docentes a cada una de sus sedes para hacer el aprestamiento para la llegada de los estudiantes el lunes 20 de enero.

VIERNES 17 DE ENERO:

- Saludo y verificación de asistencia.
- Continuación del proceso de elaboración del PMI 2025 por grupos según las áreas de gestion.
- Entrega de compromisos.